HAYATTbHbIV

PEEMARD]

% Tunbl OaHHbIX

(( < ApudmeTnyeckme onepaumm
= «» YCnoBHble BbIpaXXeHUs
—

% YCNOBHbIE KOHCTPYKLMW



OaHOM M3 OCHOBHbIX 0COBEHHOCTEN Java AB/IAETCA TO, YTO AAHHbIN A3bIK
AB/IAETCA CTPOro TUNMU3UPOBAHHBLIM. A 3TO 3HAYUT, YTO KarkAadA NepemMeHHasA u
KOHCTaHTa NpeACTaBAAET OonpeAe/1eHHbIM TUM U AQHHbBIX TUM CTPOro onpeje/eH.

Tun AQHHBIX onNpeaendAeT AMana3oH 3HAaYeHUM, KOTOPbIe MOXKEeT XPaHUTb NepeMeHHas
WM KOHCTaHTA.



Trnbl JaHHbLIX B Java

% boolean XpaHUT 3Ha4YeHUe true Unu false

% byie XpaHUT Lenoe 4Yncrno ot -128 oo 127 n 3aHnmaet 1 6ant

% short XpaHWUT Lernoe 4ncno oT -32768 Ao 32767 1 3aHMMaET 2 bauTa

% Int XpaHUT LUENnoe 4Yncro oT -2147483648 00 2147483647 1 3aHUMAET 4 banta

¢ |long XpaHUT Uenoe 4ncno ot —9 223 372 036 854 775 808 0o 9 223 372 036 854 775
807 1 3aHMMaeT 8 banT

% double XpaHUT Yncno c nnasatoLlen To4Kou oT +4.9*%10-324 0o £1.8%10308 n
3aHUMaeT 8 baunT

s float XpaHUT YMCSIO C nNnaBaloLlen TOHKOU OT -3.4*1038 00 3.4*1038 1 3aHMMAET 4
banTa

% char XpaHUT OOUHOYHbIM CUMMBOI B KoaupoBke UTF-16 1 3aHUMaEeT 2 baunTa,
NO3TOMY AManasoH XpaHUMbIX 3Ha4eHUn oT 0 oo 65535

% String




ApunmeTmnyeckme onepaumm B Java

Onepannn Omnucanne IIpumep
B Java

+ omepals CIOXKeHN IBYX Ulcell intd=4+7;

- omepanis BEIYUTAHUA IBYX UHCEI mtd=4-7;

* omepanus YMHOKEHHS JIBYX UHCell mtd=4*7,

omnepanms JCJICHHA IBYX YUIHCCI

intd=7/4;//2

%

ITIOJIYUCHIIC OCTATKa OT ACJICHIA ABYX UIICCII

mtd =22 % 4;
/12 (22 -4%5=2)




public static void main(String[] args) {

int x1 = 100;
int x2= 65;

doubleyl =nl+n2+n3+n4 +x1;
double yl =nl+n2+n3+ n4 +x2;

System.out.printIn("symm =" + symm);
System.out.printin("min =" + min);
System.out.printin("avg =" + avg);




Onepanun B Java

IIpumep

-

[TpeUKCHBII HHKPEMEHT

int a

int b

= 8;

= ++a;

System.out.println(a); // 9

System.out.println(b); // 9

-

ITocT(UKCHBIIT HHKPEMEHT

int a

int b

= 3;

= g¥Ft:

System.out.println(a); // 9

System.out.println(b); // 8

[TpedUKCHBII 1eKpeMeHT

int a

int b

= 8;

System.out.println(a); // 7

System.out.println(b); // 7

ITocT(hUKCHBII JeKpeMeHT

int a =

int b

87

= a-—;

System.out.println(a); // 7
System.out.println(b); // 8




[ lpnoputeT apndmMeTndecKnx

++ (HHKPEMEHT), -- (IeKpeMeHT)
* (yMHOXeHHe), / (neneHne), % (0CTAaTOK OT JeJIeHHA)

+ (CcIIO)KeHIle), - (BBIUNITaHIIe)

inta=23; inta=o; inta=10;
intb =7; intb =3; intb =5;
X=a+b*++b; X:a/b+++b; X=az*b*b++;

x=(a+b)* b++; x=a+(b--b); x=(a*>+b) * a++;



public static void main(String[] args) {

int n1 =100;

int n2=65;
double n3 =48.0;
double n4 = 27.0;

double symm =n1+ n2 + n3 + n4;
min = ...

System.out.printIn("symm =" + symm);
System.out.printIn("min =" + min);
System.out.printIn("avg =" + avg);




YCnoBHbIe BblpaXXeHUS

Omnepanun IIpumep
B Java
—= boolean 3 == 4; // false
boolean 3 == 3; // true
1— boolean 3 = 3 // false
boolean 3 1= 4; // true
< boolean 3 & 37 // false
boolean 3 45 // true
~ boolean 3 & 332 // false
boolean 4 > 3; // true
<= boolean 4 <= 3; // false
boolean 3 <= 4; [/ true
s boolean 3 >= 4; // false
boolean 3 >= 3; // true




Onepatop

&& (nornyeckoe n)

|| (nornyeckoe nnu)

I (nornyeckoe Her)

OnucaHue

Bbi3biBaeTca nornyeckum onepatopom W. Ecnn
oba onepaHaa He paBHbI HYJKO, YCoBNE
CTaHOBUTCA UCTUHHBLIM.

Bei3biBaeTca norunyeckum oneparopom UIA. Ecnu
nbon 13 AByx onepaHaoB OTIMYEH OT HYNS,
YCIOBME CTAHOBUTCA UCTUHHBLIM.

Bbi3biBaeTcsa oneparopom normuyeckoro HE.
Mcnonbayetca anst UsMeHeHnst Norm4yeckoro
COCTOSAHNA onepaHaa Ha obpaTHoe. Ecnn ycnosue
NCTUHHO, TO oneparop noruyeckoro HE caoenaer
NOXHbIM.

Mpumep

(A && B) noxHo

(A ]| B) BepHO

' (A && B) BepHO



boolean check = (a>10) && (b < 5);
boolean check =(a!=10) || (b<5);
boolean check=(a!=8) || (b<5);
boolean check = (a>=8) && (b <=5);
boolean check = (a<=10) && (b <=7);

inta=10;
intb =20;

boolean check=(a>10) && (b <5);
boolean check=(a!=10) || (b<5);
boolean check=(a!=8) || (b<5);
boolean check = (a >= 8) && (b <=5);
boolean check = (a<=10) && (b <=7);



KoHcTpyKkuus if/else

int numl = 6;
int num2 = 4;
1f (numl>num?2) {
System.out.println ("llepBoe umcyo 6HGoJble BTOpoOTO") ;

int numl = 6;
int num2 = 8;
1f (numl>num?2) {
System.out.println ("lleproe umcyio OoJblie BTOPOTO") ;
}
else if (numl<num?2 && numl != num?2) {
System.out.println ("lleproe UMCIIO MeHblle BTOPOTO") ;
}
else/{
System.out.println ("Ymcna paBHH") ;




KoHcTpyKuua switch

int num = 8§8;
switch (num) {
case 1:
System.
break;
case 8:
System.
num++;
break;
case 9:
System.
break;
default:

System.

out.println ("umcio

out.println ("umcio

out.println ("umcio

out.println ("umcio

paesHo 1");

paBHO 8");

paBHO 9");

He paBHO 1,

8,

o) ;




TepHapHasa onepauums

[ 3HayeHue J = [ MepBbIN onepal-m} ? [ BTtopown onepaHp, J . [ TpeTtnn onepaHg J

int x=3;

int y=2;

int z = x<y? (x+y) : (x-V);
System.out.println(z);




public static void main(String[] args) {

int n1 =100;

int n2=65;
double n3 =48.0;
double n4 = 27.0;

double symm =n1+ n2 + n3 + n4;
min = ...

System.out.printIn("symm =" + symm);
System.out.printIn("min =" + min);
System.out.printIn("avg =" + avg);




@ Linknol

Lukn for

for ([uMHMUMaIMB3alLUMg cUeTuMka]; [ycJaoBue];

{

[MBMEeHeHMe cueTuukKa])

// memcTBuUMA

for (int 1 = 1; 1 < 9; 1i++){

System.out.printf ("Keampar umcmna %d paBen %d \n", i, 1 * 1);




Linknol

Llukn do

int 3 = 7;

do {
System.out.println (j);
J—=7

}

while (3 > 0);

Llukn while

int 3 = 6;
while (3 > 0){
System.out.println (J);

J==7




Noaseném ntoru

V Java — BbICOKOYPOBHEBbI KOMMUNUPYEMBbIN A3bIK MPOrpamMmMnpoBaHus

V Java KoMnunupyeTtcd B 6anT-kod, KOTopbIn ncnonHaetcs JVM B nodoun
cpene



